C:# Division sous forme de soustraction répétée (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 40+5=
0 40 1

2) 28+4=

3) 42+6=

4) 56+8=

5) 56=7=

10.

6) 20:5=

7) 35:7=

8) 24+8=

9) 30:5=

10) 32+4=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 40:5=
05 5 5 5 5 5 5 54 1 8
2 7
2) 28+4=
0 -4 -4 -4 -4 -4 -4 -4 28 3 7
4+t
4. 7
5, 8
6. 4
7. S
g 3
0, 6
10, 8
6) 20+5=
0 .2 2 2 2.2
44—+
7) 35+7=
o L 2 A L%
4ttt
8) 24+8=
0 8 8 8 24
Mt o
9) 30:5=
0 =2 > 2 2 2 2. 30
4t O
10) 32+4=
o = 4 - 4 B B 2 2.3
4+ttt
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